各 位

会 社 名 株式会社ヤマダ電機 代表者名 取締役社長 山田 昇 (コード番号 9831 東証第一部) 問合せ先 取締役専務執行役員 経営企画室長 茂木 守 (TEL.027-233-5842)

株式会社千趣会とのポイント交換サービスを本格スタート

~ ベルメゾンカタログの全商品が購入可能に~

当社と、株式会社 千趣会(本社 大阪市 代表取締役社長 行待裕弘)の2社は、昨年5月に業務提携を行い、両社の強みを活かした商品やサービスを相互に紹介・提供してまいりましたが、2006年3月10日より当社が発行するポイントを株式会社 千趣会の「ベルメゾンポイント」に交換できるサービスを本格的に開始いたします。

昨年の業務提携に伴い、当社のポイントカタログ等に「ベルメゾン」のお買い物券や一部のカタログ商品を掲載し販売しておりましたが、今後は千趣会発行の「ベルメゾンカタログ」約 18 種類に掲載するすべての商品に、当社でのご利用に応じて貯まったヤマダポイントをベルメゾンポイントに交換し、ご利用いただけます。

対象は、当社の携帯電話によるポイント蓄積型会員証システム「ケイタイ de ポイント」会員と、「WEB」会員の方が対象で、ヤマダ 1 ポイントにつき 1 ベルメゾンポイントと交換できます。1000 ポイントから交換可能で、交換単位は 100 ポイントとなります。

両社はこのポイント相互交換を機に、今後も更なるサービスの拡充と新規会員の獲得に向けて積極的に取り組んでまいります。

【ポイント交換 概要】

対象者 ヤマダ電機『ケイタイ de ポイント』会員と『WEB』会員

交換開始日 2006年3月10日(金)

交換ポイント比率 ヤマダ 1 ポイント=1 ベルメゾンポイント(1,000 ポイント以上100 ポイント単位)

利用できるカタログ 千趣会で発行する約 18 種類のベルメゾンカタログ

本件に関するお問合せ先

株式会社ヤマダ電機 商品企画部 取締役常務執行役員 渡辺 一雅 電話:027-233-5516